

23 VS 24



流产?

骑士再负凯尔特人
低迷詹姆斯遭炮轰

本赛季NBA季后赛，总裁大卫·斯特恩从一开始就没有希望看到23VS24在总决赛上演。如今季后赛已经进行到了分区半决赛，24号科比在西部一路前行，几乎没有遇到有效抵抗，23号詹姆斯昨天却和骑士以88:120输给凯尔特人。

总比分2:3落后，骑士走到了悬崖边……



进攻突不进去



防守浪费力气



只有妈妈安慰“皇帝”

“皇帝”突然失踪

在克里夫兰进行的第5场天王山之战前，詹姆斯曾信誓旦旦表示会带领骑士获胜，然而最后的结果却是骑士88:120惨败，总比分2:3落后。本场比赛，詹姆斯如同梦游，14投3中仅得15分外加7次助攻6个篮板，表现称得上是季后赛最差。

前几场失利，詹姆斯还可以跳出来指责队友，批评他们发挥得太差。然而昨天这场失利，詹姆斯却成为球队的最大漏洞。上半场，他竟然没有运动战进球，全是靠罚球在得分！而全场比赛下来，累计14投3中，变身“最差詹姆斯”。

集体炮轰“皇帝”

骑士输了32分，詹姆斯打出季后赛最差表现，这个常规赛MVP陷入铺天盖地的批评声中。

巴克利表示：“我对今天的詹姆斯百分之百失望。回想当年我和迈克尔·乔丹、卡尔·马龙、帕特里克·尤因同场竞技，他们在比赛中会倾其所能，直到比赛最后打完最后一颗子弹。但今天勒布朗并不是这样，第二场他也不是这样，今天的比赛至关重

要，我没有看到MVP的任何表现，他的这种精神境界距离乔丹还太远。”

另外，NBA官网、ESPN也表示，伤病不该成为詹姆斯失常的借口：“你是最好的球员，能打出惊人的表现，但你没能做到，甚至没能做出努力。”除此之外，骑士主帅布朗也罕见地批评了詹姆斯：“他不像平时的自己，这个晚上他消失了，没有平常的水准。”

23VS24要泡汤？

作为NBA联盟主推的大餐，23VS24看起来又危险了——去年，詹姆斯和骑士倒在了东部决赛，让科比不得不和霍华德过招。这一次，他们干脆在东部半决赛就遭遇“被赛点”，命悬一线。

作为大片的另外一位主角，科比早已证明了自己的能力和价值。也许科比的身体不如詹姆

斯，但他的斗志和对胜利的渴求，是詹姆斯暂时无法企及的。

其实，在观赏性方面，一旦詹姆斯再次缺席，那么本次总决赛的观赏性将大打折扣。无论是壮硕的霍华德，还是老迈的绿衫军三巨头，在观赏性上显然无法和23VS24相比。不少球迷在网上表示：“如果看不到他们会师总决赛，我会很失望。”快报记者 沈忱

»骑士技术统计

首发球员	出场时间	篮板	助攻	抢断	盖帽	失误	犯规	得分
奥尼尔	27分钟	4	2	1	4	2	3	21
帕克	40分钟	2	1	0	0	2	2	14
贾米森	31分钟	6	1	0	1	3	4	9
詹姆斯	42分钟	6	7	1	0	3	3	15
威廉姆斯	34分钟	1	5	0	0	2	5	9



»场外 纽约盼骑士出局

一旦骑士最终被凯尔特人淘汰，那么詹姆斯今年夏天铁定会离开这个伤心之地，转投其他球队。詹姆斯自传《勒布朗的梦之队》作者巴兹·比斯格尔回忆证实，詹姆斯肯定会离开，前往纽约或者其他大城市。

“詹姆斯热爱打篮球，但他也希望成为一位亿万富翁，他喜欢挑战和引人注目。”比斯格尔回忆解释，“除了纽约之外，没有别的地方能满足他如此多的条件，并给他这么大的空间。而如果他最终带领尼克斯赢得总冠军，这将会是令人极其难以置信的伟大事情。”注意，比斯格尔回忆表示是尼克斯，而不是篮网：“詹姆斯将在纽约君临天下，没有任何运动员可以达到他的地位。”

作为世界上最著名的尼克斯球迷，大导演斯派克·李现在充满了幸福的罪恶感。他说以前发誓死都不会说如下的对话：“是的是的是的！自人类出现以来，我第一次希望来自波士顿的球队获胜，真的真的真的第一次！我们需要勒布朗。”他说，“我认为，如果克里夫兰输得越惨越快，我们得到勒布朗的机会就越大。”快报记者 沈忱

俄首富 正式入主篮网

快报讯 昨天，NBA 董事会在组约表决同意普罗霍罗夫入主篮网。这样，这位俄罗斯首富成为NBA史上第一位非美加籍老板。

普罗霍罗夫被NBA接纳为篮网老板可谓经历坎坷。去年就有消息说他会在去年年底成为篮网老板，后被推迟到今年初。接着又有确切消息说他会在4月中旬NBA常规赛结束时成为篮网老板，结果那次董事会再次把他的议题推到本月。根据规定，普罗霍罗夫只有得到2/3以上球队老板的同意，才可正式接手篮网。昨天的NBA董事会只是宣布已同意这位俄罗斯人为篮网大老板，但并没有透露投票的结果。（金雄）

抢鹰王 火箭对手不少

快报讯 NBA季季后赛，老鹰被魔术横扫出局，“鹰王”乔·约翰逊将离开亚特兰大再次被媒体热炒。

其实在常规赛期间，约翰逊就曾表示，是否和老鹰续约还要继续考虑。一些约翰逊身边的人透露，约翰逊可能会考虑转投他队。不过，如果不能和约翰逊续约，老鹰将空出500万-700万的薪资空间，这些钱还不够签来一位球队核心。所以老鹰很可能要求先签后换约翰逊，他们可能的交易对象包括尼克斯、篮网和火箭。尼克斯能够拿出库里的到期合同以及加里纳利或者是大卫·李。篮网能够拿出的筹码则是哈里斯以及27顺位签位。火箭的筹码则更为丰富，凯文·马丁或者斯科拉等都具备吸引力。

值得一提的是，昨天，热火也加入了争夺约翰逊的行列中。（新文）



昨天，火箭球星巴蒂尔在自己的博客上发布了几张自己的暑假生活照片，其中包括和火箭队友的聚会、和妻子还有好友麦克·邓利维看赛马大会的有趣经历。图为巴蒂尔和妻子海蒂。

邓华德 否认张博违纪

新华社北京5月12日体育专电(记者单磊)中国男篮主帅邓华德12日在训练之后，向记者澄清了张博违纪事件，认为张博的行为符合队规，没有做错任何事情。

邓华德说：“我要把事件的真实内容澄清一下。张博5月9日乘坐CA965航班从杭州到北京，飞机原定(晚上)8点离开，结果10点多才起飞，午夜时抵达北京。张博是10日凌晨1点到1点10分左右走进爱华宾馆。他没有违反球队宵禁的规定，也不可能在半夜与任何朋友吃饭。”

»凯尔特人技术统计

首发球员	出场时间	篮板	助攻	抢断	盖帽	失误	犯规	得分
加内特	32分钟	6	1	0	2	3	2	18
雷·阿伦	38分钟	3	4	1	0	0	2	25
皮尔斯	42分钟	11	7	2	0	1	3	21
帕金斯	24分钟	7	1	0	2	1	5	10
朗多	38分钟	2	7	1	0	2	4	16